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ВИСВІТЛЕННЯ ПРОБЛЕМИ  

ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ЗБРОЇ В УКРАЇНІ 
 
Однією з найгостріших проблем у діяльності правоохоронців є запобі-

гання та протидія поширенню нелегальної зброї в суспільстві. Згідно з дани-
ми, зафіксованими працівниками поліції, зустрічаються адміністративні та 
кримінальні правопорушення, пов’язані із застосуванням вогнепальної зброї. 
Серед них більша частина – застосування нелегальної зброї.  

Із досвіду можемо стверджувати, що власник тієї зброї, яка була отри-
мана законним шляхом та не суперечить нормативно-правовим нормам, уміє 
правильно поводитися зі зброєю. Ситуація ж із нелегальною зброєю карди-
нально відрізняється. Тому законодавець вбачає необхідним легалізувати 
зброю. З іншого боку, чи буде це явище позитивним в Україні та не матиме 
летальних наслідків?  

Як відомо, до Верховної Ради було подано законопроєкт про обіг циві-
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льної зброї та боєприпасів. Інформаційні джерела зазначають, що це вже дру-
га спроба врегулювати обіг зброї у ВР цього скликання: попередні два варіа-
нти були відправлені на доопрацювання профілактичним комітетом.  

Народний депутат та ініціатор цього законопроєкту Ігор Фріс у своєму 
інтерв’ю зазначає, що люди матимуть можливість пройти відповідне та 
обов’язкове навчання, а вже потім отримати дозвіл на придбання зброї й тех-
нічний паспорт до неї [1]. 

Заступник міністра внутрішніх справ Антон Геращенко стверджує, що 
легалізація зброї матиме негативне відображення в майбутньому. Він навів 
факти, що навіть нагородну зброю, яку видають декільком тисяч осіб, у по-
дальшому використовують для самооборони, а якщо зброя буде дозволена 
для всіх, то збільшуватимуться випадки її застосування не лише задля самоо-
борони, що призводитиме до зростання кількості правопорушень [1].  

На підставі вищесказаного ми вважаємо, що в Україні суспільство ще 
не готове до повної легалізації зброї, у тому числі й короткоствольної вогне-
пальної, адже на сьогодні існує низка факторів, котрі негативно впливають на 
психічний стан суспільства. Одними з таких є воєнні дії на Донбасі та поши-
рення пандемії.  

Про це також стверджує журналістка Яніна Соколовська. Також, на її 
думку, законопроєкт про легалізацію зброї в Україні насамперед лобіюють 
виробники зброї, які прагнуть її продавати [2].  

Отже, легалізація зброї не матиме позитивних результатів, а лише збі-
льшення летальних випадків та кількості правопорушень. В Україні ще не іс-
нує надійного нормативно-правового підґрунтя для протидії випадкам, 
пов’язаним із неправомірним застосуванням зброї.  

Навіть попри той факт, що на сьогодні до компетенції правоохоронців 
входить перевірка порядку зберігання зброї громадянами, видача дозволів на 
право зберігання, носіння зброї, – кількість різного виду правопорушень не 
зменшилась – починаючи від елементарних порушень правил зберігання зброї 
й закінчуючи кримінальними правопорушеннями із застосуванням зброї. 
_________________________ 
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